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解題者：林勝欽
解題日期：2010年3月11日
題意：
鞋子製造者每天只能做一件事，delay就會被罰錢。目標是減少罰金至最少。罰錢的規則是從今天算起，到工作開始前的那天分別累積的天數乘上罰金。第一行輸入代表的是case數，下一行代表的是有幾件task，接下來是完成task所需的天數與罰金。
題意範例：
Sample input:

1 

4 

3 4 

1 1000

2 2 

5 5 

Sample Output: 

2 1 3 4 
解法： 
對每個task算出平均一天所需的罰金，使用stable_sort由大到小放在一個array中，如果算出來的值一樣的話，則需保持原相對順序。 
解法範例：
找出平均花費最大的先做，再依照輸入順序塞選。
討論：
Stable sort有哪些??merge sort
程式：
#include <iostream>

using namespace std;

int n;

int money,day;

int i,j,k,z,t;

struct p

{


int no;


double pri;

};

bool fun(struct p a,struct p b)

{


return a.pri>b.pri;

}

int main() {


cin>>n;


for(z=0;z<n;z++)


{



struct p per[1000];



if(z)cout<<endl;



cin>>t;



for (j=0; j<t; j++)



    {



        per[j].no=j;



        cin >> day >> money;



        per[j].pri=double(money)/day;



    }



    stable_sort(per,per+t,fun);



    for(i=0;i<t;i++){



    
if(i>0) cout << " ";



    
cout << per[i].no+1;



    }



    cout << endl;


}


return 0;

}
